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Anodo del Tiristor = +
Catodo del Tiristor = -

No

No

Si

Notas:
Este método es mejor.

Puerta = +

Si

Correcto

Para que no conduzca (descebar) el Tiristor tienes cuatro métodos:
1. Encender y apagar la Linterna.
2. Cortocircuitar entre Anodo del Tiristor y el Catodo del Tiristor.
3. Desconectar y volver a conectar las patillas del Tiristor.
4. Invertir la polaridad de la Pila de 4,5 V.

Comprobación de un Tiristor con una Linterna de 4,5 VDC

Usar una Linterna de 4,5 VDC

Apagar la Linterna, deslice
su interruptor a la posición "OFF"

No se ilumina la Linterna

Se ilumina la Linterna

Para que conduzca (cebar) el Tiristor tienes tres métodos:
1. Cortocircuitar entre Anodo del Tiristor y la Puerta del Tiristor.
2. Resistencia entre Anodo del Tiristor y la Puerta del Tiristor.
3. Dedo húmedo de saliva entre Anodo del Tiristor y la Puerta del Tiristor (falla con tiristores grandes).
Con Tiristores pequeños la Bombilla debe permanecer iluminada después de quitar el cortocircuito.

Conecta el (+) del Interruptor de la Linterna
en Anodo del Tiristor

y
el (-) del Interruptor de la Linterna

en Cátodo del Tiristor
(respeta la polaridad)

¿Se ilumina la
Linterna?

¿Se ilumina la
Linterna?

No has encendido y apagado la Linterna
No has quitado cortocircuito entre Anodo y el Catodo del Tiristor

Has cortocircuitado el Anodo y la Puerta del Tiristor
Tiristor en cortocircuito (AK)
Tiristor en cortocircuito (AG)

Patillas equivocadas (Puerta en (+) del interruptor y Cátodo en (-) del interruptor)

Encender la Linterna, deslice
su interruptor a la posición "ON"

y
Apagar la Linterna, deslice

su interruptor a la posición "OFF"

Cortocircuitar el Ánodo
y el Cátodo del Tiristor
y quitar el cortocircuito

No has cortocircuitado el Anodo y la Puerta del Tiristor
Tiristor en circuito abierto (AK)
Tiristor en circuito abierto (AG)
Tiristor en circuito abierto (GK)
Tiristor en cortocircuito (GK)

Patillas equivocadas (Puerta en (-) del interruptor y Anodo en (+) del interruptor)
Patillas equivocadas (Puerta en (+) del interruptor y Anodo en (-) del interruptor)

Patillas equivocadas (Puerta en (-) del interruptor y Cátodo (+) del interruptor)
Patillas equivocadas (Cátodo en (+) del interruptor y Anodo en (-) del interruptor)

Correcto (insuficiente corriente de Puerta)
Pila de 4,5 V descargada

Cortocircuitar
el Ánodo y la Puerta del Tiristor

y
quitar el cortocircuito


